

NADACE OKD



ZPRÁVY Z NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ, KTERÝM POMÁHÁ OKD A JEJÍ NADACE PŘI PÉČI O NEMOCNÉ LIDI, SENIORY, DĚTI I ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Tak už se té posilovny dočkali

Ke cvičení motivoval i bývalý koksárenský strojník, nyní „profík“ a mistr v kulturistice

OSTRAVA – Jako na trní byly posledních přibližně čtrnáct dní děti a mládež z převážně romské lokality v Kunčičkách. Kdy už to bude? Dočkaly se třetí dubnový čtvrtek. Sotva jim skončila škola, mohly do nové posilovny zařízení i díky grantu z těžbařské nadace ve středisku sociální aktivizace Horizont.

Na slavnostní otevření dorazili nejen zástupci Nadace OKD či společnosti RPG Real Estate – vlastníka spousty zdejších nemovitostí – ale také kulturistický šampion Jan Kubík.

„To, co tu vzniklo, je chválné, a dokonce důležité, děcka to odvede od barabování a fetování,“ nechal se slyšet někdejší strojník z chemického provozu koksovny Svoboda a současný mistr Evropy, absolutní mistr ČR i bronzový reprezentant ze Světových her. „Rom,

”

„Děláme to proto, aby se mladí v životě vydali jiným směrem než řada vrstevníků z podobných lokalit,“ říká Miroslav Hodeček.

nerom, to roli nehraje! Trénují Reného Gorola, romského kluka z Přívozu, který je českým mistrem mezi juniory i muži,“ vy-



S boxerskými rukavicemi to za velké radosti kluků vyzkoušely i dvě slečny.

zval ke cvičení na strojích plných železa a různých trenažérech, běhání na pásech či boxování.

„Dva týdny se nás mladoši v jednom kuse ptali, kdy otevřeme. Viděli, že jsme sem stěhovali vybavení,“ pokračoval Miroslav Hodeček, vedoucí Vesničky soužití spadající pod

ostravsko-opavskou katolickou Charitu, jež v Kunčičkách působí čtvrtým rokem a provozuje i Horizont. Nadace OKD přispěla třístatisícovou částkou na posilovnu, ale také sociální bydlení či terénní pracovníky.

„Tady funguje spolupráce místních obyvatel s Nadací

OKD, charitou, městským obvodem, občanskými sdruženími, školou, farností,“ upřesnil Stanislav Svoboda z RPG. Ta chce, aby Kunčičky znovu nabyly své dobré pověsti těšící se před několika desetiletími. Na revitalizaci dala už 76 milionů!

Radek Lukša



Miroslav Hodeček sleduje Jana Kubíka, který vysvětluje, jak správně cvičit.



Jablunkovští debatovali nad projektem.

NOVÉ HRŠTĚ BUDE S OSLAVAMI MĚSTA

JABLUNKOV – Ve třetím dubnovém týdnu byl v Jablunkově uveden v život třetí projekt z pěti, které v letošním roce Nadace OKD podpořila ve svém „sídlíštním“ programu. Příspěvek na vybudování multifunkčního hřiště tady dostali největší ze všech – celkem 1 036 232 korun!

„Ve středu 17. se sešly se zástupci města přímo na místě asi dvě desítky obyvatel panelákové zástavby. Probíral se nejen vlastní projektový záměr, ale také možnosti zapojení samotných občanů do reaktivace. V sobotu 20. se díky ochotě a zápalu dobrovolníků už rozeběhly první práce, začalo se demontáž starých klepáčů na prádlo,“ sdělila Lucie Peter Tomková z radnice.



Tenhle pláček se promění v nové hřiště.

Betonová plocha uprostřed sídlíště se má v projektu „Máme si kde hrát!“ změnit na sportovní hřiště pro děti i mládež, doplněné navíc zelenou odpočinkovou zónou pro všechny. „Společně chceme zvelebit okolí a nevyužitou plochu přetvořit na příjemné místo pro setkávání obyvatel sídlíště,“ pokračoval Jiří Labaj z radnice s tím, že už hledají firmu, která jim hřiště vybuduje.

V polovině května by se mělo začít stavět, přičemž hotovo chtějí mít Jablunkovští už do dvou měsíců. Otevření hřiště totiž plánují na víkend 13. až 14. července, kdy pořádají městské oslavy!

uzi

Poradna pomůže přežít „zlé časy“

Neziskový inkubátor pro Moravskoslezský kraj je průlomovou aktivitou Nadace OKD

OSTRAVA – Pomůžeme vám přežít v těžkých časech! Tento vzkaz vyslala do neziskového sektoru Nadace OKD u příležitosti svých pátých narozenin. Připravila skutečně průlomovou aktivitu – Neziskový inkubátor pro Moravskoslezský kraj.

„Neziskovky plní neocenitelné služby v sociální, kulturní či ekologické oblasti. Musí však počítat s tím, že další kolo evropských dotací je daleko a vzhledem ke stagnující ekonomice se objem prostředků ze státních či privátních zdrojů snižuje. Přežijí jen ty, které dokážou být konkurenceschopné, profesionální. A k tomu jim chceme pomoci,“ řekl ředitel NOKD Jiří Suchánek.

Neziskový inkubátor se letos otevře až čtyřiceti organizacím. „Jejich zástupcům na-

bídíme celou sérii na míru šitých kurzů zaměřených na marketing, strategické plánování, fundraising čili získávání prostředků na obecně prospěšnou činnost, ale též sociální síť, legální software,“ pokračoval Suchánek s tím, že pro ty s největším potenciálem a chutí zlepšovat svou činnost mají ještě extra bonus. Totiž získání osobního kouče!

„Inkubátor patří k prostředkům, jak zlepšovat působení neziskovek. Aby byly samostatnější, fungovaly efektivněji a mohly zpříjemňovat život dětem, seniorům, hendikepovaným nebo zájemcům o kulturní či společenské vyžití v regionu,“ doplnil ředitel Nadace OKD, která je dlouhodobě největším podpo-

rovatelem neziskových aktivit v Moravskoslezském kraji. Ročně investuje do potřeb zdejší komunity v průměru padesát milionů korun.

Zájemci o vstup do Neziskového inkubátoru – s nímž budou jako partneři pomáhat odborníci z České spořitelny – se se mohou hlásit na e-mailo-

vé adrese edukana@edukana.cz. Za účast zaplatí jen symbolický poplatek. Více také na www.nadaceokd.cz.

Radek Lukša



Neziskovky to nemají lehké, chráněné dílny nevyjímaje, zde Kaštanový kráček v Přívoze.

Odborníci poradí jak na

- zpracování vize organizace
- finanční plánování
- marketingové plánování
- optimalizaci účetnictví



Aktuality ze sídlíšť, která se mění díky programu Sídlíště žije, zveřejňuje nadace na webu

WWW.SIDLISTEJIJE.CZ